
Práctico - Curso “Introduction to GAM” 
 

Desafío 3: 

Este desafío corresponde a la implementación del Escenario 3 del video 1.2 (Una empresa 

con diferentes sucursales). 

Recordemos que en este escenario de uso, la empresa tiene una sola aplicación que es 

usada por todas las sucursales diferentes que existen en la empresa. O sea, cada sucursal 

es representada por un repositorio. 

 

Se deben crear dos sucursales (Branch1 y Branch2), donde ambas usan el repositorio de la 

TravelAgency como autenticación. 

Luego, se debe agregar a los usuarios Dave y Nate a Branch1, y a Pat y Chris a Branch2. 

El desafío termina al lograr loguearse con cualquier usuario de estos, luego de asignarlos a 

su sucursal correspondiente. 

 

 

 

 


